

MÁSODFOK: AZ EGYIK ORVOS IS HIBÁZOTT

Enyhébb ítélet született a betegcsereperben

Három és fél év után, szerdán, jogerős ítélettel befejeződött az úgynevezett betegcsereügy. A bíróság a beteghordó és a betegápoló büntetését enyhítette, a két orvost felmentette, ám egyiküknél, a negyedrendűnél bizonyított-ság hiányában hozott felmentő ítéletet.

OLÁH ZOLTÁN

Lehet, hogy másoknak is a vádlottak padján kellene ülnie, de a bíróság vádhoz kötött, a Szegedi Városi Ügyészség pedig ezt a négy személyt vádolta meg - kezdte a betegcsereper ítéletének indoklását a Csongrád Megyei Bíróság büntetőtanácsának elnöke, *Németh Norbert*. A bírő azzal folytatta, hogy az ügyben valószínűleg mások is hibáztak, majd - az egyik védő perbeszédére utalva - a bíróság és a bírók függetlenségét hangsúlyozta.

Mint azt korábban megírtuk, a tragikus, a közvéleményt hónapokig foglalkoztató ügy 2004. július 3-án történt, amikor is a szegedi II. számú kórházban elcserélték két idős ember leleteit, és tévedésből nem azon a betegen végeztek koponyaműtétet, akin kellett volna. A Szegedi Városi Ügyészség egy beteghordót, egy betegápolót és két orvost ültetett a vádlottak padjára. A Szegedi Városi Bíróság első fokon tavaly május 18-án hirdetett ítéletet. *Juhász Zsuzsanna* bírónő bűnösnek mondta *Bánlaci Ferenc* beteghordót és *Hajdú Károly* szakápolót halált okozó, foglalkozás körében elkövetett gondatlan veszélyeztetés vétségében. Az orvosokat, *Szabó Sán-*

dort és Elekes Attilát, a harmad- és negyedrendű vádlottat bűncselekmény hiányában felmentették. Ellenük foglalkozás körében elkövetett gondatlan veszélyeztetés volt a vád. Az elsőrendű vádlott beteghordót egyébként nyolc hónap, a másodrendű vádlott szakápolót egy év négy hónap fogházbüntetésre ítélték, a bíróság a végrehajtást mindkettőjükénél egy év próbaidőre felfüggesztette.

→ EGY ÁRTATLAN. - Szörnyű volt az elmúlt négy év, senkinek sem kívánom! - fakadt ki az ítélet kihirdetése után *Szabó Sándor* felesége, majd saját magát pontosítva azt mondta: a három és fél év. Az ügyben egyedülként ártatlannak kimondott férjéhez azonban nem ő ért oda hamarabb, hanem a védő, *Szilágyi János*, akinek az orvos köszönetet mondott, és a nyakába borult.

Csordás Gabriella, a Csongrád Megyei Főügyészség ügyésze tegnapi perbeszédében valamennyi vádlottra súlyosabb büntetést kért, köztük a két orvos bűnösségének megállapítását indítványozta. A Csongrád Megyei Bíróság büntetőtanácsa azonban nem mindenben értett egyet az ügyésznővel, sőt. *Bánlaci Ferenc* fogházbüntetésének időtartamához nem nyúlt, *Hajdú Károly* büntetését viszont 11 hónapra csökkentette. Egyúttal, bár a védők ezt nem is kezdeményezték, mindkét vádlottat előzetesen mentesítette a jogkövetkezmények alól. Azaz: mindketten kaphatnak erkölcsi bizonyítványt. Esetükben a bünygyi költséget is csökkentették, 12 ezer forinttal kevesebbet, 56 ezer forintot kell fizetniük.

A tanács - egyetértve az első fokú ítélettel - mind a két orvost felmentette, de míg *Szabó Sándornál* bűncselekmény, *Elekes Attilánál* bizonyított-ság hiányában hozott felmentő ítéletet.

Hajdú Károly az ítélet kihirdetése után kijelentette, törvényességi kifogással élnek, a Legfelsőbb Bíróságtól kéri ártatlanságának megállapítását.



BÁNLAZI FERENC ELSŐRENDŰ VÁDLOTT FELFÜGGESZTETT BÜNTETÉST KAPOTT
Fotó: Miskolczi Róbert

TURISZTIKAI ATTRAKCIÓ HELYETT EGYELŐRE CSAK SÉTAÚT ÉS HAJÓÁLLOMÁS ÉPÜL

Álom a Tisza főútca terve



MA MÉG CSAK BOZÓTVÁGÓ KÉSSSEL A KEZÜNKBEN SÉTÁLHATNÁNK A BELVÁROSI ÁRTÉRI ERDŐBEN

Fotó: Miskolczi Róbert

A 2005-ben elkészült, Szeged főútca-ja a Tisza elnevezésű projektet az Új Magyarország fejlesztési tervből Szegedre áramló több tízmilliárd forintból szerették volna megvalósítani az ötletgazdák. Ma azonban már biztos, hogy egy nekifutásra nem szépül meg az elhanyagolt belvárosi Tisza-part.

FEKETE KLÁRA

Miután a nagy projektekre szánt uniós pályázati pénzeket 2013-ig leosztotta a kormány, nincs értelme abban reménykedni, hogy a Szeged főútcaja a Tisza című projekt egyben, egy nekifutásra megvalósuljon. És nem lehet egyik megszavazott fejlesztésbe - klinikai tömb, újszegedi Aqualand - se becsempészni a belvárosi Tisza-part megújítását.

Pedig a 2005-ben bemutatott terveket látva nem volt nehéz elszabadítani a fantáziánkat. A *Schilsong János* és az Oskolás Intézet Kft. által városházi megrendelésre elkészített programcsomag ugyanis olyan elemeket tartalmazott, amelyeket látva azt a kérdést tettük fel: hogyhogy ezek az attrakciók még nem valósultak meg? Hiszen mindössze arról lett volna szó, hogy kis kirándulóhajók cikáznának

a Tisza két partja között, kvázi menetrend szerinti járatokként, a jelenlegi beton partfal eltűnne, hogy a város és a Tisza egy szerves egységet alkosson, a lépcsőkre kávézók települnek, s eltűnhetett volna a szemét, a hordalék.

Schilsong János ma azt mondja, szembesülni kellett azzal, hogy a komplex program nem valósul meg. De egyes elemeit meg lehet építeni. Az ötletgazda, aki időközben megalapította a Hullámtér Életmód és Tájvédelmi Egyesületet, odáig jutott a tárgyalásokban, hogy hamarosan szándéknyil-

vert zöld utat, gyalogutat alakítanának ki benne.

Fehér Éva, Szeged főépítésze pedig azt mondta, olyan rendezési tervek készülnek a Tiszához közel fekvő területekre, amelyekkel apródonként valósulhat meg a „Tisza főútca” projekt. Az Aqualand miatt a legsürgősebb az újszegedi oldal és a Partfürdő tervezése, de jól haladnak a Stefánia, a Várkert, a Roosevelt tér fejlesztésével, és már az elvi építési engedélyig jutott el a Novotelnél az új hajóállomás. Ez részint fogadóépület, részint kilátó lenne. Az Oskolás

→ Nem úszott el a mobil partfal

Nem úszott el a mostani beton árvízvédelmi építmény helyére tervezett, földbe süllyeszthető mobil partfal koncepciója - nyilatkozta *Kozák Péter*, az Atikövizig osztályvezetője. „Itt maradt a Tisza, árvíz pedig volt és lesz is” - értékelte sommásan a helyzetet. Ha 2013-ig nem is valósul meg az eredetileg szintén a „Tisza főútca” épített mobil partfal, árvízvédelmi forrásokból és lépésenként előbb-utóbb elkészül.

latkozatot ír alá az Atiköviziggel a mostani hajókikötő és a Foka közötti ártéri erdő „felújítására”. Az egyesület lenne az ártéri dzsungel kezelője, az erdőt az oda nem illő bozótól, hordaléktól megszabadítanák, és úgyneve-

Intézet terveivel kapcsolatban kijelentette, akkor még szárnyalhatott a képzelet, ma viszont azt kell megnézni, milyen beruházásnak van reális esélye, melyikbe lehet a magántőkét is bevonni.

A FIDESZ ÚJ VEZETŐT VÁLASZTOTT SZENTESEN ÉS KÖRNYÉKÉN

Halmi az elnök az 5. kerületben

Halmi László személyében új választókerületi elnököt választott a Fidesz-Magyar Polgári Szövetség Szentesen, megbízatása 2009 tavaszáig szól. Azt mondja, a megoldás keresése jellemzi majd a munkáját, és abban bízik, hogy előrehozott választásokon képviselheti a jobboldali értékeket. A baloldallal Szentes érdekében hajlandó együttműködni.

BLAHÓ GABRIELLA

Hosszas előkészületek után született meg a döntés: *Halmi László* lett az V. számú választókerület elnöke Szentesen. Arról már korábban határoztak a polgári szövetségénél, hogy *Farkas*

Sándor országgyűlési képviselő, megyei Fidesz-elnök helyett új választókerületi elnököt választanak. A tisztséggel a Fidesz elnöke, *Orbán Viktor* bízta meg a *Halmait*, akinek kinevezése 2009 májusáig szól - jelentették be

a tegnapi sajtótájékoztatón. Az új elnök úgy látja, a vezetőválasztás a jobboldalon erősen misztifikált dolog, ő ennél sokkal egyszerűbben fogja fel a jelenlegi helyzetet: szinte közömbös, hogy ki milyen pozíciót tölt be, a lényeg a közös munka. 2002 óta munkatársa *Farkas Sándornak*, igyekszik az általa lefektetett alapokon tovább haladni. Tízennyolc évet töltött el aktívan a közéletben, az ott szerzett tapasztalatait természetesen hasznosítani akarja. Szerinte ma Magyarországon az emberek becsapottnak érzik magukat, reform címszó alatt vagyunk elleni támadásokat kénytelenek átélni. *Halmi* hangsúlyozta, hogy a becsapottak pártján áll, jobb- és baloldalon egyaránt.

A választókerületi elnök általában a párt országgyűlési képviselőjelöltje is egyben. Lapunk kérdésére - a következő másfél év elegendő lesz-e a megerősödéshez ebben a tisztségben, és vajon jelölt lesz-e 2010-ben - *Halmi* úgy válaszolt: az országgyűlési képviselőjelölt megnevezése a párt elnökének feladata. Jelenlegi megbízatását elsősorban szol-



HALMAI LÁSZLÓNAK (BALRÓL) FARKAS SÁNDOR GRATULÁL

Fotó: Tésik Attila

→ Már csak Makón nincs elnök

Makón még mindig nem zárult le a választókerületi elnök megválasztásának folyamata. Mint emlékeztet, a választókerületi tanács első, októberi ülésén a megjelent tizenkét tagból tizenegy *Csóke Attila* megyei képviselőre szavazott, *Mágori Józsefné* települési képviselőre, a helyi polgári körök vezetőjére pedig egy ember - *Orbán Viktor* pártelnök azonban nem fogadta el a helyiek elnökjelöltjét. A most megismételt ülésen ismét két aspiráns versengett, akik közül *Márton Imre*, a városi Fidesz-frakció vezetője tizenegy voksot kapott, *Mágori Józsefné* pedig kettőt. Így a választókerület most *Márton Imre* jóváhagyását kéri a párt első emberétől. Ha ő sem nyeri el *Orbán Viktor* bizalmát, már nem lesz újabb tanácsülés, hanem az országos elnökség dönt arról, ki legyen a 7. választókerület elnöke. Az eddig véglegesített elnökök a választókerületek sorrendjében: *Bodó Imre*, *Nógrádi Zoltán*, *Kalmár Ferenc*, *Vincze László*, *Halmi László*, *Lázár János*. A hetedik a makói poszt

→ ELŐSZÖR SZEGVÁRON. A Fidesz első idei megyei választmányi ülését Szegváron tartotta, *Farkas Sándor* szavai szerint baráti hangulatú találkozó. A következő időszakban igyekeznek minél több településre eljutni. Az országgyűlési képviselő említést tett arról, hogy az előző küzdelmes esztendő gyümölcse - reményei szerint - a népszavazás eredményében érezhető lesz.